



В честь празднования Дня знаний Екатерина Гилина и сотрудники Следственного управления по Новгородской области посетили воспитанников подшефного детского дома для детей-инвалидов



Сегодня сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области посетили Детский дом-интернат для умственно отсталых детей имени Ушинского, где в настоящее время содержится 120 детей-инвалидов.

К началу нового учебного года воспитанникам детского дома были вручены подарки – канцелярские принадлежности, а также сладости. Для гостей праздника силами воспитанников и педагогов был организован праздничный утренник. Екатерина Гилина поздравила коллектив и воспитанников детского дома с Днем знаний.



На протяжении нескольких лет сотрудники Следственного управления посещают детей и поздравляют их со всеми праздниками.

Изображения



01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1064122>